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ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко: «зловживань в сфері економіки-
нема». Шевчук за опитування ВПО з «Сєвєродонецька»( ВІДЕО)
 21.05.2026    аварійність зловживання лісова дача Сіверськодонецк тск харченко олексій

Скандал навколо закупівлі «Лісової дачи» на Закарпатті чиновниками Сіверськодонецької МВА Луганської
області в кінці грудня 2025р., точно як по Лисичанському лекалу закупівлі «під самий Новий рік 2022/2023

табору «Дружба»— невщухає і наберає все більше і більше обертів у суспільстві. ТСК Верховної Ради України
на своєму засіданні 13.05.2026р. вбачає ознаки злочину і звернулась до Генпрокуратури стосовно закупівлі
«Лісової дачи» і намаганні начальниці Сіверськодонецької МВА закупити 5-ть «ШАРІКІВ» ( «геокуполів»- а
насправді шарообразних каркасних палаток типу теплиць вкритих плівкою) за 6 млн грн для цього об’єкту.

У суспільстві серед громадян виникають спори, а в якому технічному стані приміщення закупленних двох(!) окремих
об’єктів, які разом називають «Лісова дача», на що вже редакція ЗАРАЗ.ІНФО 04.04.2026р. звертала увагу: Дефект на
дефекті закупленої за 15 млн грн «Лісової дачи» вскрили фотофактами самі чиновники Сіверськодонецької МВА

В якому технічному стану два окремих об’єкта «Лісовї дачи» ?

На засіданні ТСК було заявленно про аварійний стан «Лісової дачи» з посиланням на висновок експерта, який був
зроблений ще до закупівлі (дивіться далі відео, фото і витяг з експертного висновку).

Відео/ На засіданні ТСК 13.05.2026р.

Скріншот з фейсбук сторінки «Вячеслав Шевчук»

Громадській активіст з Сіверськодонецька, блогер Вячеслав Шевчук на своїй сторінці в фейсбук 14 травня виклав
наступне:

«Вчора завітав на ТСК і був дуже здивований доповіддю начальниці Сіверськодонецької МВА, де вона розповідала, як
відбувалося придбання цього комплексу для ВПО із Сєвєродонецька. Прозвучало багато дуже дивних речей, але поки
що залишу це за кадром.

Хотів би провести репрезентативне опитування мешканців громади Сєвєродонецька, і навмисно пишу саме
«Сєвєродонецьк», а не «Сіверськодонецьк», бо для мене моє місто назавжди залишиться СЄВЄРОДОНЕЦЬКОМ.

Просто дайте відповідь, як справжні мешканці Сєвєродонецької Громади, чи підтримуєте ви витрачання коштів
громади на це придбання?

«Сіверськодонецька МВА з урахуванням усіх витрат на придбаний у минулому році комплекс «Лісова дача», планує
витратити більше 120 (!) мільйонів гривень

Згідно з експертними висновками, «Лісова дача» знаходиться в аварійному стані. На ремонт і обслуговування
комплексу потрібно 100 (!) мільйонів гривень.

Нещодавня закупівля геокуполів містить всі ознаки завищення вартості та нецільових витрат. У звʼязку з цим ініціювали
звернення до правоохоронців.»

— так коментує Народний Депутат Сергій Вельможний

«Під час вивчення наданих на дослідження матеріалів та натурного обстеження встановлено, що обʼєкт (обʼєкти)

дослідження знаходяться на відстані 40 км від кордонів Угорщини, Румунії та Словаччини (між містами Мукачево та
Берегове) у екологічно чистій зоні, поруч ліс та гори. На земельній ділянці площею 8,41 га розташовані будівлі та
споруди площею 5509,8 кв.м. Частина будівель і споруд використовуються як комплекс відпочинку («Лісова дача»).

Будівлі та споруди, які розташовані за адресою: Закарпатська обл.,

Берегівський район, с. Верхні Ремети, вул. Виноградна, 26, не використовуються за призначенням. Конструктивні
елементи будівель та споруд, а саме: зовнішні стіни, перекриття, покрівля, віконні та дверні заповнення тощо
потрібують проведення ремонту, підсилення або заміну конструкції. Інженерне обладнання відсутнє. Технічний стан
даних будівель та споруд прийнятий як незадовільний та аварійний«.

До свого допису він доклав наступні фото і витяг з документу експертного висновку, які були оприлюденні на засіданні
ТСК.

Скріншот витягу з документу ТСК

А ви як гадайте чи в аварійному станні таке придбання за 15 млн грн і чому в придатних (за думкою чиновників) для
експлуатаціі приміщеннях двох окремих майнових комлексів «Лісова дача » досі не має відвідувачив- ветеранів і ВПО з
Сіверськодонецька, а є тільки толоки, і навіщо чиновники «терміново» вирішили закуповувати палатки-геокуполи при
наявності достатньої кількості ще не заселених приміщень?

Володимир Хапчук

Назад
Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук зізналася у використанні ШІ для написання книг
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ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом

Орбана та його міністрів позбавили «золотих
парашутів»: Угорщина передасть Україні 100

мільйонів гривень компенсацій

Delo: У столицях ЄС оренда житла вища за
мінімальні зарплати. Де найгірша ситуація

Люди втомилися від «паперової Луганщини» і
про кримінальну «Дружбу» з «Лісовою
дачею», і про 400 млн грн, які дорученням
«забрав» у переселенців О. Харченко —

написав в звіті про роботу ТСК Олександр
Сухов

11 способів змусити журналістику
замовкнути у проєкті нового Цивільного
кодексу

Сіверськодонецька лікарня незаконно
отримала 24 млн грн від НСЗУ,- відповідь на
питання члена ТСК Владлена Неклюдова

Частина 1: Як легітимізували закупівлю
«Лісової дачи» з корупційними ознаками
«громадські активісти» з Ради з питаннь ВПО
при Сіверськодонецькій РДА

Член ТСК С. Вельможний -Генпрокурору:

«Ми виявили ознаки злочину у діях
чиновників Сіверськодонецької і
Лисичанської МВА» (ВІДЕО)

Чиновників з Луганщини на ТСК спитали про
купівлю віли в Болгарії і про бюджетні купівлі
нерухомості (Відео)
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